

特朗普官网推出“奇葩”业务 可“私人定制”

近日,美国前总统特朗普的个人官网正式上线。特朗普办公室发表简短声明称,前总统及其夫人“被美国人民经久不衰的精神不断鼓舞,期待(与美国人)‘保持联系’”。

不久前,美国《商业内幕》在报道中援引特朗普的侄女玛丽·特朗普的话称,对特朗普来说,推特账号被封比输给拜登更“糟心”。现在,特朗普总算有个能说话的地方了。不过,从目前网站的建设情况看,特朗普能发出多大声音还是个疑问。



网站内容自吹自擂

特朗普个人官网名为“45office”,这个名字代表了特朗普对担任美国第45任总统的念念不忘。

网页的设计极其简单,基本上是ppt初级水平的样子。网页内容也很少。主页是与特朗普当总统时的国务活动相关的照片,但是也没有什么增量信息可言。这个调性与特朗普在任期间在推特上的高调亢奋格格不入。

不过在“关于我们”一栏中,特朗普恢复了本色。

这一栏介绍说:“特朗普发起了史上最不寻常的政治运动,推翻了政治王朝,击败了华盛顿建制派,成为第一个真正的‘局外当选总统’。他鼓舞人心的、开创性的竞选活动证明了民意调查者、专家、预言家和媒体的惊人错误。”

“私人定制”显示当下心态

记者注意到,特朗普网站还有一个比较奇特的地方,就是有一个页面专门用来搞“私人定制”,允许支持者向特朗普提交评论、写信、定制个性化的问候,甚至预定邀请特朗普夫妇参加私人活动。

假如想邀请特朗普或者梅拉尼娅参加私人活动,邀请者需要事先填写一份网上表格,包括主办方组织、组织介绍、活动日期、是否有媒体参与以及是否有名人参与等。

该页面介绍说,支持者可以向特朗普提交信件,定制个性化祝福,甚至预定特朗普夫妇参加私人活动。媒体也可以申请私人定制,但是都需要填表。

这个网页的设置显示出了特朗普当下的心态。作为一个不甘寂寞的人,特朗普需要通过与支持者的互动求得关注,维持自己的虚荣,为特朗普家族攫取政治资源。

特朗普现在盯着明年的国会中期选举,希望通过中期选举获得更大的政治影响力,而他的儿媳劳拉·特朗普作为福克斯新闻的撰稿人,也在考虑明年在北卡罗来纳州参加参议员竞选。

另一方面,“私人定制”蕴含了一定的市场潜力。生意人可以通过邀请特朗普参加活动抬高身价,特朗普也可以获得不菲的出场费。

只不过,不知道他的夫人梅拉尼娅会不会积极配合。

特朗普对这个网站未必热心

虽然“45office”是特朗普个人官网,但准确地说是特朗普办公室网站。

网站的性质,决定了特朗普难以在这个网站嬉笑怒骂。而且特朗普现在没有总统光环加持,所以说话得小心些。

当地时间3月31日,两名美国国会警察刚刚向联邦法院起诉了特朗普,指控特朗普煽动今年1月6日发生的国会山暴乱,导致他们的数十名同事伤亡。

“45office”开通后,部分网友也不买账。有美国网友讽刺说:别访问这个网站,它会给你带来(网络)病毒,然后拒绝承认病毒的存在。还有网友认定这个网站寿命不长了。

特朗普好像也没有对这个网站表现出多大的热情。有报道说,他现在正在与多家社交媒体接触,用自己的流量与对方合作。

他曾联系过号称完全言论自由、追求去中心化的新型社交平台GAB,想得到些股权,结果被拒绝了。

消息人士说,现在特朗普重点关注的是一个名为“FreeSpace”的社交平台。这个社交平台是针对教练、培训师人群搭建的,目前下载量只有两万人次。假如特朗普回归为高尔夫球教练或真人秀剧本创作者,倒是和这个网站气质相符。

社交媒体才是特朗普能够嬉笑怒骂夹带政治私货的好场所。但在美国科技巨头集体封杀的情况下,就算特朗普找到了一个边缘化的社交平台,能发出多大的声音也未可知。

他的发言人米勒称,特朗普的平台将吸引数千万人,成为社交媒体上最热门的平台。但无论是刚上线的“45office”,还是正在洽谈中的“FreeSpace”之类,肯定都配不上这样的吹牛。
(新京报)

北极航道可替代 苏伊士运河航线

俄罗斯副总理特鲁特涅夫3月31日说,俄罗斯有意将北极航道打造成苏伊士运河航线的替代方案,以降低运输成本。

据塔斯社消息,特鲁特涅夫当天对媒体表示,当前通过北极航道运送的货物逐渐增加,航道可通航时间越来越长,苏伊士运河堵塞事件更突出此项目的现实意义。

特鲁特涅夫说,北极航道比苏伊士运河航道短,但如以40英尺集装箱为例进行分析,当前北极航道运输成本却比苏伊士运河航道高30%。他要求俄远东和北极发展部、交通部、俄国家原子能公司进行经济分析,以保障北极航道货物运输成本低于苏伊士运河航道。

据塔斯社数据,2020年共有3297万吨货物通过北极航道运输。

3月23日,一艘悬挂巴拿马国旗的重型货轮在苏伊士运河新航道搁浅,造成航道拥堵。经过连续数天救援后,搁浅货轮于3月29日起浮脱浅。
(新华社)

巴西政府任命 陆海空三军主要将领

巴西新任国防部长布拉加·内图于当地时间3月31日代表联邦政府任命陆海空三军主要将领,他们分别是陆军指挥官保罗·塞尔吉奥·诺盖拉·德奥利维拉,海军指挥官阿米尔·加尼尔·桑托斯,空军指挥官卡洛斯·巴普蒂斯塔。

当地时间3月30日,巴西陆海空三军三名主要将领于同日卸任,这也是1985年以来,三军指挥官首次在任期未届满之时同时卸任。3月29日,巴西总统博索纳罗对内阁进行了大规模改组,1天内任命6名内阁成员,同日,巴西国防部长费尔南多·阿泽维多辞去职务。博索纳罗随后任命原总统府民事办公室主任布拉加·内图接替费尔南多·阿泽维多,担任国防部长一职。
(央视网)

俄使馆人员与意海军舰长被指搞“间谍交易” 意大利驱逐两名俄罗斯外交人员

意大利政府3月31日宣布将驱逐两名俄罗斯外交人员,理由是他们涉嫌情报交易。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫回应,尚不清楚这一事件的来龙去脉,但希望俄意之间保持积极且具有建设性的关系。当天,俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席切帕在接受国际文传电讯社采访时称,俄方将对等的方式回应意大利驱逐两名俄罗斯外交官的决定。

意大利
俄官员从事「间谍活动」

俄罗斯
驱逐俄官员没有根据

当地时间3月31日,意大利驱逐两名俄罗斯外交官。此前,意大利国家宪兵队宣布抓获一名意大利海军上校和一名俄罗斯大使馆工作人员,指控这名意大利上校涉嫌将机密文件转交给俄罗斯军方以换取报酬。俄罗斯塔斯社称,俄罗斯驻意大利大使馆在3月31日确认,一名俄罗斯大使馆武官办公室的工作人员在意大利罗马被捕。

意大利国家宪兵队称,这名意大利上校3月30日晚和俄罗斯大使馆工作人员会晤后,在罗马的一个停车场被捕,并被提起“与间谍和国家安全有关的严重罪行”的指控。关于这位被捕的上校的具体信息尚未得到官方确认。但消息人士称,遭逮捕的是沃尔特·比奥特,他接受了5000欧元(5900美元)的报酬。意大利安莎

俄塔社援引俄罗斯驻意大利大使馆的话说,被驱逐的两名俄罗斯外交人员也在武官办公室工作。但俄罗斯官员没有透露与意大利海军上校会面的俄罗斯官员是否是被命令离开意大利的人之一。俄罗斯国际文传电讯社引述一位俄罗斯议员的话说,俄罗斯将对此做出回应,这是此类事件的标准做法。但俄罗斯倾向于淡化这一事件,俄外交部称对驱逐行为表示遗憾,但并未威胁到俄意双边关系。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,克里姆林宫还不掌握俄罗斯武官被意方抓捕的原因和背景,但希望两国保持积极和建设性的联系。
当天,俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事

通讯社称,比奥特交给俄方的文件之一是北约文件,这给北约其他成员也带来了安全隐患。

意大利外交部消息人士称,现年54岁的比奥特虽然是护卫舰舰长,但在国防部部门工作,负责制定国家安全政策并管理部分意大利与盟友的关系。此前,他曾在国防部对外关系部门工作。他的名字和照片曾出现在意大利2014年担任欧盟轮值主席国时的联络人名单中。

事发后,意大利立即召见了俄罗斯驻意大利大使谢尔盖·拉佐夫,并驱逐了两名涉嫌参与意大利外长迪马约所说的“极为严重的事情”的俄罗斯官员。迪马约说:“对意大利和俄罗斯官员从事间谍活动的指控表明,我们必须继续与欧洲和我们的盟国密切合作,以不断改进保护我们公民安全和福祉的手段。”

务委员会副主席切帕在接受国际文传电讯社采访时称,俄方将对等的方式回应意大利驱逐两名俄罗斯外交官的决定。该机构主席卢茨基则表示,意大利政府驱逐两名俄罗斯官员的决定没有根据,是极端措施,将对俄意关系产生负面影响。

据外媒报道,这是近几个月欧洲国家针对欧洲俄罗斯人的一系列间谍指控中的最新一起。3月22日,保加利亚外交部发布公告,将俄罗斯驻保加利亚使馆两名外交官列为“不受欢迎人物”,要求二人在72小时内离境。更早前,12月,荷兰也将两名从事“间谍活动”的外交官驱逐出境。
(环球时报)

缅甸可能爆发 前所未有规模的内战

近日,联合国秘书长缅甸事务特使伯格纳在安理会闭门会议上表示,缅甸有可能爆发“前所未有规模的内战”。

伯格纳指出,缅甸克伦邦和克钦邦的战斗加剧,恶化了现有人道主义挑战,对平民产生重大影响。在克伦邦边境地区的军事空袭导致成千上万人逃往泰国。

伯格纳表示:“许多民族武装组织成员都对缅甸军方采取了鲜明的反对立场,爆发前所未有规模的内战可能性增加。”他指出,那些已经需要人道主义援助的弱势群体,包括少数民族和罗兴亚人,将遭受最大的苦难,“但不可避免的是,整个缅甸国家正处在陷入‘失败’的边缘”。

3月29日的中国外交部例行记者会上,外交部发言人赵立坚就缅甸最新局势表态:我们对缅甸局势感到关切,我们已经多次表示,希望缅甸各方保持冷静克制,采取建设性的态度和行动,推动当前局势缓和降温。暴力和流血冲突,不符合任何一方的利益,受害的是缅甸人民。我们希望各方从缅甸人民的根本利益出发,坚持通过对话协商,实现局势缓和降温,在缅甸宪法和法律框架下解决矛盾分歧,继续推进缅甸国内民主转型进程。
(界面新闻)